REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992599596001

RAZON SOCIAL:

RADIADORES RINCON RADRINSA S.A.



ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 24/11/2008

NOMBRE COMERCIAL:

RADRINSA S.A.

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE FABRICACION DE RADIADORES SATI

ACTIVIDADES DE REPARACION Y MANTENIMIENTO DE RADIADORES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: PASCUALES Barrio; GUEVARA MORENO Número: SOLAR 23 Referencia: A UNA CUADRA DE LA ESCUELA REPUBLICA DE ARGENTINA Manzena: 2 Telefono Trabajo: 042256595 Email:

13 G

radrinsa@hotmail.com

No. ESTABLECIMIENTO:

002

ESTADO

ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 24/11/2008

NOMBRE COMERCIAL:

RADRINSA S.A.

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE FABRICACION DE RADIADORES VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE RADIADORES

ACTIVIDADES DE REPARACION Y MANTENIMIENTO, DE RADIADORES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: GARCIA MORENO Número: 324-326 Intersección: ALEJO

- - Simmandrade

LASCANO Telefono Trabajo: 042394894 Telefono Trabajo: 046039641 Fax: 042394894 Celular: 0988037079

No. ESTABLECIMIENTO:

003

ESTADO

CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 24/11/2008

10/06/2013

NOMBRE COMERCIAL:

RADRINSA S.A.

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE FABRICACION DE RADIADORES
VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE RADIADORES
ACTIVIDADES DE REPARACION Y MANTENIMIENTO DE RADIADORES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: NUEVE DE OCTUBRE Calle: JOSE DE ANTERARA Número: 121/1

Intersección: LUQUE - AGUIRRE Telefono Trabajo: 042530335

IDMA DEL CONTRIBIENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: GMNA120508 Lugar de emisión: GUAYAQUIL/10/0E AGOSTO Fecha y hora: 10/06/2013 15:33:38

Página 2 de 2

SRI.gov.ec

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992599596001

RAZON SOCIAL:

RADIADORES RINCON RADRINSA S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

RADRINSA S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

PAEZ BRAVO CARMEN CECILIA

CONTADOR:

VALENCIA BARRERA JUAN EDUARDO

FEC. INICIO ACTIVIDADE8:

24/11/2008

FEC. CONSTITUCION:

24/11/2008

FEC. INSCRIPCION:

28/01/2009

FECHA DE ACTUALIZACION:

10/06/2013

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE FABRICACION DE RADIADORES

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: PASCUALES Barrio: GUEVARA MORENO Número: SOLAR 23 Manzana: 2 Referencia ubicación: A UNA CUADRA DE LA ESCUELA REPUBLICA DE ARGENTÍNA Telefono Trabajo:

042256595 Email: radrinsa@hotmail.com

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

* ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS/MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES

* ANEXO RELACION DEPENDENCIA

* ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO

* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES

* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUÈNTE

* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 003 **ABIERTOS:**

2

JURISDICCION:

\ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

CERRADOS:

1

Gabriel Mauricio Nicto Andrede DELEGACIO DEL RICC Servició de comas internas AGENCIA CENTRO LITOKAL SUR

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario:

GMNA120508

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/10/0E AGOSTO Fecha y hora: 10/06/2013 15:33:38

Página 1 de 2